
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1475
van BJÖRN RZOSKA
datum: 15 juni 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

De Werkvennootschap NV  -  Vergoedingen raad van bestuur (2)

Op 23 december 2016 diende ik schriftelijke vraag nr. 461 in omtrent de vergoedingen 
van de bestuurders van de Werkvennootschap NV. De minister kon me toen nog geen 
antwoord geven gezien de algemene vergadering de vergoedingen nog moest 
vaststellen.

Intussen zijn de bestuursorganen opgericht en de bestuurders aangeduid. Ik herhaal dus 
mijn vraag van enkele maanden geleden.

In het businessplan van De Werkvennootschap NV is in een budgettair volume van 
200.000 euro voorzien om de raad van bestuur te vergoeden. In de bespreking van het 
ontwerp van dit decreet in de commissie op 15 december 2016 antwoordde de minister 
dat er zeven bestuurders zijn en twee regeringscommissarissen.
 
1. Kan de minister per functie aangeven wat de jaarlijkse vergoeding is van de zeven 

bestuurders en de twee regeringscommissarissen? 

2. Als er een onderscheid wordt gemaakt tussen de voorzitter van de raad van bestuur 
en de andere bestuurders, kan de minister dan aangeven of er ook een verschil in 
vergoeding is?

3. Er is ook een algemeen manager aangesteld. Graag vernam ik ook wat zijn 
vergoeding is.



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1475 van 15 juni 2017
van BJÖRN RZOSKA

1. Ik verwijs naar mijn antwoord op sv. 1122 van dhr. Joris Vandenbroucke van 14 april 
2017.

2. De voorzitter van de Raad van Bestuur krijgt een andere vergoeding. De Bijzondere 
Algemene Vergadering zal hierover beslissen. 

3. De Raad van Bestuur in zitting van 9 december de algemeen manager aangesteld. 
De verloning werd bepaald in toepassing van de principes van deugdelijk bestuur en 
bedraagt minder dan 60% van de minister-president norm. De verloning werd 
vergeleken met een aantal referentiepunten doch houdt rekening met mogelijke 
verschillen in het totale pakket en de specifieke context van een startende 
vennootschap.


